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اقتصاد خرد

(u2>u1) کننده کدام است؟ تفاوتی مصرف نقشه بی ،کالای بد باشد yیک کالای خنثی باشد و  x اگر ـ 2
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220در تابع مطلوبیت  ـ 1 U Q Q، قانون مطلوبیت نهایی نزولی در کدام دامنه برقرار است؟
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ضای دهد، کشش درآمدی و کشش قیمتی تقا ای همیشه نصف درآمدش را به مواد غذایی اختصاص می مصرف کننده ـ 3

وی برای موادغذایی به ترتیب کدام است؟
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باشد، کشش تولیدی سرمایه چقدر است؟ 5اگر ضریب تابع برابر  
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های بی تفاوتی بر کدام مورد دلالت دارد؟ ضرورت محدب بودن منحنی ـ 6
 نرخ نهایی جانشینی منفی باشد. (الف
 نرخ نهایی جانشینی کاهشی باشد. ب(
نکنند.تفاوتی همدیگر را قطع  های بی منحنی ج(
 تفاوتی صعودی باشد. شیب منحنی بی د(
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